Instrucciones de instalacién Allen-Bradley
ST

Traduccion de las instrucciones originales

Controladores GuardLogix 5580

Ndmeros de 1756-L81ES, 1756-L81ESK, 1756-L82ES, 1756-L82ESK, 1756-L83ES, 1756-L83ESK, 1756-L84ES, 1756-L84ESK,

catélogo 1756-L8SP, 1756-L8SPK

Tema Pagina
Lista de piezas 5
Componentes del sistema requeridos 5
Conectores e indicadores de estado 6
Instalacién del controlador 6
Instalacion de la tarjeta SD 7
Conexién a una red EtherNet/IP 7
Confirmacién de la instalacién 7
Recursos adicionales 10

Los controladores GuardLogix® 5580 contribuyen a acelerar el rendimiento y a incrementar la capacidad, productividad y seguridad del sistema

para ayudar a satisfacer la creciente demanda de mdquinas y equipos de produccién inteligentes en el sector de fabricacion.

Movimiento integrado sobre Ethernet/IP para hasta 256 ejes.

El puerto Ethernet de 1 gigabit (Gb) integrado proporciona un elevado rendimiento en las comunicaciones, E/S y control de movimiento.
La tarjeta SD proporciona almacenamiento no volatil opcional para guardar el programa del usuario y los datos de tags en el controlador.
Studio 5000 Automation Engineering & Design Environment” facilita el disefio del sistema y su puesta en marcha.

El firmware cifrado y con firma digital ayuda a proteger el sistema frente a acciones maliciosas.

FactoryTalk® Security ofrece funciones de autentificacién y control de acceso centralizadas mediante la verificacion de identidad en cada
intento de acceso de los usuarios al sistema.

La pantalla proporciona capacidad de resolucién de problemas y diagnésticos mejorados.

El controlador GuardLogix consta de un controlador primario y de un homoélogo de seguridad para las aplicaciones SIL 3, que funcionan juntos
en una arquitectura 10o2. Si se instala un homdlogo de seguridad, los controladores GuardLogix:

Cuentan con aprobacién de tipo y certificacién para uso en aplicaciones de seguridad hasta SIL 3 segin la norma IEC 61508.
Cuentan con aprobacién de tipo de CE para uso en aplicaciones de seguridad hasta SIL CL3 segin la norma IEC 62061.

Cuentan con aprobacién de tipo de CE para uso en aplicaciones de seguridad hasta el nivel de rendimiento PLe (Categoria 4) segtin la
norma ISO 13849-1. Cuando se utilizan sin instalar un homélogo de seguridad, pueden lograrse los niveles SIL CL2 y PLd (Categorfa 3).
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ATTENTION: Read this document and the documents listed in the Additional Resources section about installation, configuration and operation of this equipment before you install, configure, operate or
maintain this product. Users are required to familiarize themselves with installation and wiring instructions in addition to requirements of all applicable codes, laws, and standards.

Activities including installation, adjustments, putting into service, use, assembly, disassembly, and maintenance are required to be carried out by suitably trained personnel in accordance with applicable
code of practice.

If this equipment is used in a manner not specified by the manufacturer, the protection provided by the equipment may be impaired.
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ATENCION: Antes de instalar, configurar, poner en funci iento o realizar el imiento de este producto, lea este documento y los documentos listados en la seccion Recursos adicionales acerca de
lainstalacion, configuracién y operacion de este equipo. Los usuarios deben familiarizarse con las instrucciones de instalacién y cableado y con los requisitos de todos los cédigos, leyes y estandares vigentes.
El personal debidamente capacitado debe realizar las actividades relacionadas a la instalacidn, ajustes, puesta en servicio, uso, ensamblaje, desensamblaje y mantenimiento de conformidad con el cédigo de
préctica aplicable.

Si este equipo se usa de una manera no especificada por el fabricante, la proteccion provista por el equipo puede resultar afectada.

ATENGAO: Leia este e os demais documentos sobre instalagao, configuracéo e operagdo do equipamento que estio na segdo Recursos adicionais antes de instalar, configurar, operar ou manter este produto.
0s usudrios devem se familiarizar com as instrugdes de instalagao e fiagao além das especificagdes para todos os cédigos, leis e normas aplicaveis.

E necessério que as atividades, incluindo instalagao, ajustes, colocacdo em servico, utilizagdo, montagem, desmontagem e manutencio sejam realizadas por pessoal qualificado e especializado, de acordo
com o c6digo de pratica aplicavel.

(aso este equipamento seja utilizado de maneira ndo estabelecida pelo fabricante, a protecao fornecida pelo equipamento pode ficar prejudicada.

BHUMAHMWE: Mepen Tem KaK ycTaHaBAMBaTh, HaCTpauBaTh, SKCNNYaTUPOBATL N 06CTYXNMBATL JaHHOE 060pyZi0BaHIE, NPOYNTAIiTE 3TOT AOKYMEHT U OKYMEHTbI, NepeyncieHHble B pasaene
«[lononHuTeNbHblE pecypbi». B 3THX AOKYMeHTaX U3N0XeEHbI (BCHNA 00 yCTaHOBKe, HACTPOiAKe U SKCMAyaTaliui AaHHOro 060py/10BaHuA. Monb30BaTeNN 06513aHbI 03HAKOMUTBCA C MHCTPYKLIMAMY MO
YCTaHOBKe U NPOKNajKe CO i1, a TaKxe c Tp BCEX N[ HOPM, 3aKOHOB 1 CTAHAAPTOB.

Bce peiicTBuA, BKNioyas yCTaHOBKY, Hanajky, BBOA B IKCNNyaTaLuio, Ncnonb3oBaHue, c6opKy, pasbopky v TeXHMYeckoe 06CyKiBaHMe, JOMKHbI BbINONHATLCA 00YUeHHbIM NepcoHanoM B COOTBETCTBUN C
NPUMEHMMbIMI HOPMaMI1 U IPaBUNAMM.

Ecnm 060pyaoBaHMe MCNONb3yeTCA He MpelycMOTPeHHbIM NPOU3BOAUTENeM 00pa3om, 3aLLuTa 060py0BaHIA MOXET 6biTb HapyLLeHa.
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ACHTUNG: Lesen Sie dieses Dokument und die im Abschnitt , Weitere Informationen“aufgefiihrten Dok te, die Informationen zu Installation, Konfiguration und Bedienung dieses Produkts enthalten,
bevor Sie dieses Produkt installieren, konfigurieren, bedienen oder warten. Anwender miissen sich neben den Bestimmungen aller anwendbaren Vorschriften, Gesetze und Normen zusétzlich mit den
Installations- und Verdrahtungsanweisungen vertraut machen.

Arbeiten im Rahmen der Installation, Anpassung, Inbetriebnahme, Verwendung, Montage, Demontage oder Instandhaltung diirfen nur durch ausreichend geschulte Mitarbeiter und in Ubereinstimmung
mit den anwendbaren Ausfiihrungsvorschriften vorgenommen werden.

Wenn das Gerét in einer Weise verwendet wird, die vom Hersteller nicht vorgesehen ist, kann die Schutzfunktion beeintrachtigt sein.

ATTENTION : Lisez ce document et les documents listés dans la section Ressources complémentaires relatifs a I'installation, la configuration et le fonctionnement de cet équipement avant d'installer,
configurer, utiliser ou entretenir ce produit. Les utilisateurs doivent se familiariser avec les instructions d'installation et de cdblage en plus des exigences relatives aux codes, lois et normes en vigueur.

Les activités relatives a l'installation, le réglage, la mise en service, I'utilisation, I'assemblage, le démontage et I'entretien doivent étre réalisées par des personnes formées selon le code de pratique en
vigueur.

Si cet équipement est utilisé d'une fagon qui n'a pas été définie par le fabricant, la protection fournie par I'équipement peut étre compromise.
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ATTENZIONE: Prima di installare, configurare ed utilizzare il prodotto, o effettuare interventi di manutenzione su di esso, leggere il presente documento ed i documenti elencati nella sezione “Altre risorse”,
riguardanti I'installazione, la configurazione ed il funzionamento dell’apparecchiatura. Gli utenti devono leggere e comprendere le istruzioni di installazione e cablaggio, oltre i requisiti previsti dalle leggi,
codici e standard applicabili.

Le attivita come installazione, regolazioni, utilizzo, assemblaggio, disassemblaggio e manutenzione devono essere svolte da personale adeguatamente addestrato, nel rispetto delle procedure previste.
Qualora I'apparecchio venga utilizzato con modalita diverse da quanto previsto dal produttore, la sua funzione di protezione potrebbe venire compromessa.

DIKKAT: Bu iiriiniin kurulumu, yapilandinlmas1, isletilmesi veya bakimi 6ncesinde bu dokiimani ve bu ekipmanin kurulumu, yapilandinimast ve igletimi ile ilgili ilave Kaynaklar bslimiinde yer listelenmi
dokiimanlari okuyun. Kullaniclar yiiriirliikteki tiim yonetmelikler, yasalar ve standartlarin gereksinimlerine ek olarak kurulum ve kablolama talimatlarini da 6grenmek zorundadir.

Kurulum, ayarlama, hizmete alma, kullanma, parcalar birlestirme, parcalari sékme ve bakim gibi aktiviteler sadece uygun egitimleri almis kisiler tarafindan yiiriirliikteki uygulama yénetmeliklerine uygun
sekilde yapilabilir.

Bu ekipman iiretici tarafindan belirlenmis amacin disinda kullanilirsa, ekipman tarafindan saglanan koruma bozulabilir.
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POZOR: Nez zacnete instalovat, konfigurovat ¢ provozovat tento vyrobek nebo provadét jeho tdrzbu, prectéte si tento dokument a dokumenty uvedené v casti Dodatecné zdroje ohledné instalace,
konfigurace a provozu tohoto zafizeni. UZivatelé se museji vedle pozadavkd viech relevantnich vyhlasek, zdkonii a norem nutné seznmit také s pokyny pro instalaci a elektrické zapojeni.

Cinnosti zahrnujici instaladi, nastaveni, uvedeni do provozu, uZivani, montaz, demonta? a Gdrzbu musi vykonavat vhodné proskoleny persondl v souladu s prislusnymi provédécimi pedpisy.

Pokud se toto zafizeni pouzivé zplisobem neodpovidajicim specifikaci vyrobce, miize byt narusena ochrana, kterou toto zafizeni poskytuje.

UWAGA: Przed instalacja, konfiguracja, uzytkowaniem lub konserwacja tego produktu nalezy przeczyta¢ niniejszy dokument oraz wszystkie dokumenty wymienione w sekcji Dodatkowe Zrédta omawiajace
instalacje, konfiguracje i procedury uzytkowania tego urzadzenia. Uzytkownicy maja obowiazek zapoznac sie z instrukcjami dotyczacymi instalacji oraz oprzewodowania, jak rowniez z obowiazujacymi
kodeksami, prawem i normami.

Dziatania obejmujace instalacje, regulacje, przekazanie do uzytkowania, uzytkowanie, montaz, demontaz oraz konserwacje musza by¢ wykonywane przez odpowiednio przeszkolony personel zgodnie z
obowiazujacym kodeksem postepowania.

Jesli urzadzenie jest uzytkowane w sposéb inny niz okreslony przez producenta, zabezpieczenie zapewniane przez urzadzenie moze zosta¢ ograniczone.

0BS! Lis detta dokument samt dokumentet, som stér listat i avsnittet Ovriga resurser, om installation, konfigurering och drift av denna utrustning innan du installerar, konfigurerar eller bérjar anvanda
eller utfora underhdllsarbete pa produkten. Anvéndare maste bekanta sig med instruktioner for installation och kabeldragning, forutom krav enligt gallande koder, lagar och standarder.

Atgarder som installation, justering, service, anvandning, montering, d ing och underhallsarbete maste utforas av personal med lamplig utbildning enligt lampligt bruk.

0m denna utrustning anvands pa ett stt som inte anges av tillverkaren kan det hénda att utrustningens skyddsanordningar forsétts ur funktion.

LET OP: Lees dit document en de documenten die genoemd worden in de paragraaf Aanvullende informatie over de installatie, configuratie en bediening van deze apparatuur voordat u dit product
installeert, configureert, bediend of onderhoudt. Gebruikers moeten zich vertrouwd maken met de installatie en de bedradingsinstructies, naast de vereisten van alle toepasselijke regels, wetten en

normen.
Activiteiten zoals het installeren, afstellen, in gebruik stellen, gebruiken, monteren, demonteren en het uitvoeren van onderhoud mogen uitsluitend worden uitgevoerd door hiervoor opgeleid personeel en
inovere ing met de geldende praktijkregels.

Indien de apparatuur wordt gebruikt op een wijze die niet is gespecificeerd door de fabrikant, dan bestaat het gevaar dat de beveiliging van de apparatuur niet goed werkt.
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ATENCION:

« En caso de dafios o mal funcionamiento, no debe intentar repararlos. El médulo se debe devolver al fabricante para su reparacién. No desarme el médulo.
« El puerto USB esta disefiado solamente para programacion local temporal, no para conexion permanente. El cable USB no debe medir més de 3.0 m

(9.84 pies) y no debe contener concentradores.

« Utilice Ginicamente un pafio antiestético suave y seco para limpiar el equipo. No utilice ningtin producto de limpieza.

+(uando se instala en un chasis 1756 serie C, este equipo estd certificado Ginicamente para uso dentro del rango de temperaturas del aire circundante de
0...60°C(32...140 °F). El equipo no debe utilizarse fuera de este rango.

« (uando se instala en un chasis 1756 serie B, este equipo esta certificado Uinicamente para uso dentro del rango de temperaturas del aire circundante de
0...50°c(32...122 °f). El equipo no debe utilizarse fuera de este rango.

ADVERTENCIA:

« Al pulsar el boton de reinicio mientras |a alimentacion estd conectada, se puede producir un arco eléctrico. Esto podria causar una explosién en

instalaciones en zonas peligrosas. Antes de sequir adelante, aseguirese de desconectar la alimentacién eléctrica o de verificar que la zona no sea peligrosa.

« Nouse el puerto USB en zonas peligrosas.

Aprobacion norteamericana para ubicacion en zonas peligrosas

The following information applies when operating this equipment in hazardous
locations.

Cuando este equipo se utilice en zonas peligrosas, debe tenerse en cuenta la
siguiente informacion:

Products marked "CL1, DIV 2, GP A, B, C, D" are suitable for use in Class I Division 2 Groups A, B, C,
D, Hazardous Locations and nonhazardous locations only. Each product is supplied with
markings on the rating nameplate indicating the hazardous location temperature code. When
combining products within a system, the most adverse temperature code (lowest "T" number)
may be used to help determine the overall temperature code of the system. Combinations of
equipment in your system are subject to investigation by the local Authority Having Jurisdiction
at the time of installation.

Los productos marcados “CL 1, DIV 2, GP A, B, C, D" son adecuados tinicamente para uso en
zonas no peligrosas y en zonas peligrosas Clase |, Division 2, Grupos A, B, C, D. Cada uno de los
productos se entrega con marcas en la placa del fabricante que indican el cédigo de
temperatura para zonas peligrosas. Al combinar productos dentro de un mismo sistema,
deberd usarse el cédigo de temperatura mds adverso (nimero “T” mds bajo) para determinar el
cddigo de temperatura general del sistema. Las combinaciones de equipos en el sistema estan
sujetas a investigacion por parte de las autoridades locales con jurisdiccion en el momento de
lainstalacion.

WARNING:

Explosion Hazard -

« Do not disconnect equipment unless power has been removed or the
area is known to be nonhazardous.

« Do not disconnect connections to this equipment unless power has
been removed or the area is known to be nonhazardous. Secure any
external connections that mate to this equipment by using screws,
sliding latches, threaded connectors, or other means provided with this
product.

.

If this product contains batteries, they must only be changed in an area
known to be nonhazardous.

Substitution of components may impair suitability for Class |, Division 2.

ADVERTENCIA

Peligro de explosion —

+ No desconecte el equipo a menos que se haya desconectado la
alimentacién eléctrica o que se haya verificado que la zona no sea
peligrosa.

No desconecte las conexiones a este equipo a menos que se haya
desconectado |a alimentacion eléctrica o que se haya verificado que la
zona no sea peligrosa. Sujete bien las conexiones externas de empalme
con este equipo mediante tornillos, seguros deslizantes, conectores
roscados u otros medios proporcionados con este producto.

« Elreemplazo de componentes puede afectar la conformidad con la
Clase |, Division 2.

Siel producto contiene baterias, estas solo deben cambiarse en un drea
considerada no peligrosa.

Aprobacion europea para uso en zonas peligrosas

Lo siguiente se aplica a los productos marcados como , @ 13G:

«Pertenecen al Grupo de Equipos Il, Categoria de Equipos 3, y cumplen los requisitos esenciales de sequridad y salud relativos al disefio y la construccién de tales equipos
especificados en el Anexo Il de la Directiva 2014/34/UE. Consulte la declaracion de conformidad CE en http://www.rockwellautomation.com/global/certification/

overview.page para conocer los detalles.
- Eltipo de proteccion es Ex nA IIC T4 G segin la norma EN 60079-15.

« Cumple los estandares: EN 60079-0:20124-A11:2013, EN60079-15:2010, niimero de certificado de referencia DEMKO13ATEX1325026X.

- Estén concebidos para uso en dreas en donde sea poco probable que se produzcan atmésferas explosivas ocasionadas por gases, vapores, nebulizaciones o aire, o donde
solo se produzcan con poca frecuencia y durante periodos breves. Estas ubicaciones corresponden a la clasificacion de Zona 2, seguin la Directiva ATEX 2014/34/UE.

« Puede tener niimeros de catdlogo seguidos por una “K” para indicar una opcion con revestimiento de conformacion.

Aprobacion para uso en zonas peligrosas 1EC

Lo siguiente se aplica a los productos con certificacion IECEx:

« Estdn concebidos para uso en dreas en donde sea poco probable que se produzcan atmdsferas explosivas ocasionadas por gases, vapores, nebulizaciones o aire, 0 donde
solo se produzcan con poca frecuencia y durante periodos breves. Dichas ubicaciones corresponden a la dlasificacién de Zona 2 seguin la Directiva IEC 60079-0.

« Eltipo de proteccion es Ex nA [IC T4 Ge seguin la norma IEC 60079-15.

- Estos médulos cumplen con las normas IEC 60079-0:2011, IEC 60079-15:2010, niimero de certificado de referencia IECEx IECEXUL14.0008x.
+ Puede tener niimeros de catalogo seguidos por una “K” para indicar una opcién con revestimiento de conformacion.
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Condiciones especiales para uso seguro

ADVERTENCIA:

« Este equipo no es resistente a la luz solar ni a otras fuentes de radiacién ultravioleta.

«Este equipo debe instalarse en un envolvente con dlasificacién de Zona 2 y certificacion ATEX/IECEx, con una calificacion de proteccién contra ingreso de
IP54 como minimo (segun se define en EN/IEC 60079-15) y debe usarse en ambientes con grados de contaminacién no mayores que 2 (segun se define en
EN/IEC 60664-1) cuando se aplica en ambientes con clasificacion de Zona 2. El acceso al interior del envolvente solo deberd ser posible mediante el uso de
una herramienta.

- Este equipo se debe utilizar dentro de las clasificaciones definidas por Rockwell Automation.

+ Se deben tomar medidas para evitar que se exceda el voltaje nominal debido a perturbaciones transientes mayores al 140% del voltaje nominal al
utilizarse en ambientes de Zona 2.

« Deben sequirse las instrucciones del manual del usuario.

- Este equipo debe usarse solo con backplanes de Rockwell Automation con certificacion ATEX/IECEx.

« No desconecte el equipo a menos que se haya desconectado la alimentacion eléctrica o que se haya verificado que la zona no sea peligrosa.

« El puerto USB estd disefiado solamente para programacion local temporal, no para conexion permanente. No use el puerto USB en zonas peligrosas.

Ambiente y envolvente

ATENCION: Este equipo estd disefiado para uso en ambientes industriales con grado de contaminacion 2, en aplicaciones con sobrevoltaje de Categoria
(seguin se define en la norma EN 60664-1) a altitudes de hasta 2000 m (6562 pies) sin reduccién del régimen nominal.

Este equipo no estd concebido para ser usado en ambientes residenciales, y es posible que no brinde proteccién adecuada a los servicios de comunicacién por
radio en dichos ambientes.

Este equipo se suministra como equipo de tipo abierto para uso en ambientes interiores. Debe montarse dentro de un envolvente con el disefio adecuado para
esas condiciones ambientales especificas y estar apropiadamente disefiado para evitar lesiones personales durante el acceso a piezas energizadas. El
envolvente debe tener propiedades retardadoras de la llama adecuadas para evitar o minimizar la propagacion de llamas, y debe cumplir con la clasificacion
de dispersion de llamas 5VA o estar aprobado para la aplicacion si no fuese metalico. El acceso al interior del envolvente solo deberd ser posible mediante el uso
de una herramienta. Es posible que las siguientes secciones de esta publicacién contengan mas informacién sobre las clasificaciones de tipos de envolvente
especificos que se requieren para satisfacer determinadas certificaciones de sequridad de productos.

Ademds de esta publicacion, consulte:

« Pautas de cableado y conexién a tierra de equipos de automatizacion industrial, publicacién 1770-4.1, para obtener més informacion sobre requisitos de
instalacién

+ Normas NEMA 250 y EN/IEC 60529, segtn corresponda, para obtener explicaciones sobre los grados de proteccién que brindan los distintos tipos de
envolventes.

Sistemas electrdnicos programables (PES)

ATENCION: El personal responsable de la aplicacién de los sistemas electrénicos programables (PES) relacionados con la sequridad debe conocer los requisitos
de sequridad en la aplicacion del sistema y haber recibido capacitacion en el uso del sistema.

Residuos de aparatos eléctricos y electronicos (RAEE)

Alfinal de su vida dtil, este equipo no debe desecharse en la basura municipal general.
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IMPORTANTE  Todas las ilustraciones, graficos y ejemplos de programas y de disefios que aparecen en esta publicacién solo tienen fines ilustrativos. Dadas las numerosas
variables y requisitos asociados con cada instalacién en particular, Rockwell Automation no asume ninguna responsabilidad ni obligacién relativa al uso
real basado en los ejemplos que aparecen en esta publicacion.

Lista de piezas

El controlador se entrega con estas piczas:

e Unallave para el interruptor de modo
e Tarjeta SD de 2 GB (1784-SD2) preinstalada en el controlador

Componentes del sistema requeridos

Para utilizar el controlador, se necesita un chasis y una fuente de alimentacion eléctrica. Los controladores GuardLogix 5580 son compatibles con
estos chasis y fuentes de alimentacién.

Componente Numero de catalogo

Chasis, serie Cy serie B 1756-A4, 1756-A4K, 1756-A7, 1756-A7K, 1756-A10, 1756-A10K, 1756-A13, 1756-A13K,1756-A17, 1756-A17 K

Fuente de alimentacion

estandar 1756-PA72, 1756-PA72K, 1756-PA75, 1756-PA75K,1756-PB72, 1756-PB72K, 1756-PB75, 1756-PB75K, 1756-PH75, 1756-P(75

Fuente de alimentacion

redundante 1756-PA75R, 1756-PA75RK, 1756-PB75R, 1756-PB75RK, 1756-PSCA2, 1756-PSCA2K

Dimensiones del producto

34.55 mm 34.55 mm
139.6 mm
(1.360 pulg.) (1.360 pulg.)
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Conectores e indicadores de estado

T 5T 1]

] —pp||RRER 2 — %'li:ﬂ
8

3 —p

i

6 —» ]

[

EtherNet/IP™

item

Descripcion

Pantalla de 4 caracteres

Indicadores de estado

Interruptor de modo (remoto, marcha, programa)

Ranura para tarjetas SD y botdn de restablecimiento detrés de la puerta

Puerto USB

Puerto Ethernet

Indicadores de estado de Ethernet

| N| | L] 2| W| N~

Botdn de reinicio de homdlogo de sequridad

Instalacion del controlador

Al instalar un controlador GuardLogix, puede hacer lo siguiente:

Colocar el controlador en cualquier ranura. Para aplicaciones
SIL 3/PLe, instale el homélogo de seguridad en la ranura
inmediatamente a la derecha del controlador primario.

Usar varios controladores en el mismo chasis.

Puede instalar o retirar un controlador GuardLogix con la

alimentacion eléctrica del chasis conectada y mientras el sistema esta

en funcionamiento.

Prevencion de descargas electrostaticas

ATENCION: Este equipo es sensible a las descargas electrostéticas,

las cuales pueden causar dafios internos y afectar el

funcionamiento normal.

Siga estas pautas al manipular este equipo:

- Toque un objeto conectado a tierra para descargar toda posible
electricidad estdtica.

+Use una mufiequera conductiva aprobada.

« No toque los conectores nilos pines de las tarjetas de
componentes.

« No togque los componentes circuitales dentro del equipo.

« Use una estacién de estacién de trabajo con proteccion contra
estatica, si esta disponible.

+ Almacene el equipo en un embalaje adecuado con proteccion
contra estatica cuando no lo utilice.

ATENCION: Si utiliza el controlador en una aplicacién SIL 2/PLd,
debe utilizar un chasis serie C.

NOTA: Si durante el funcionamiento se superan los +55 °C
(+131°F) en una aplicacion SIL 2/PLd, los médulos de més de
6.2 W no podrén instalarse en ranuras adyacentes al controlador.

ATENCION: Si utiliza el controlador en una aplicacién SIL3/PLe,
puede utilizar un chasis serie B (con reduccién del régimen
nominal a +50 °C [+122 °F]) o un chasis serie C sin ninguna
restriccion.

ADVERTENCIA: Si inserta o retira un modulo mientras el
backplane estd conectado a la alimentacién, se puede producir un
arco eléctrico. Esto podria causar una explosion en instalaciones en
zonas peligrosas. Antes de sequir adelante, asegrese de
desconectar la alimentacion eléctrica o de verificar que la zona no
sea peligrosa. Los arcos eléctricos repetidos causan desgaste
excesivo en los contactos del mddulo y su correspondiente
conector. Los contactos desgastados pueden crear resistencia
eléctrica que podria afectar el funcionamiento del médulo.

Antes de instalar el controlador, asegtirese de consultar las siguientes

instrucciones de instalacién del chasis y la fuente de alimentacion de

ControlLogix":

Chasis ControlLogix — Instrucciones de instalacién,

publicacién 1756-IN621

Instrucciones de instalacién — Fuente de alimentacién

eléctrica ControlLogix, publicacién 1756-IN619

ControlLogix Redundant Power Supply Installation
Instructions, publicacién 1756-IN620

1.

Alinee la tarjeta de circuitos con las guias inferior y superior

del chasis.

Tarjeta de circuitos
superior alineada

Deslice el mddulo en el chasis hasta que encaje en su lugar.

Verifique que el controlador esté a ras con la fuente de
alimentacién eléctrica o con otros médulos instalados.

Para aplicaciones SIL 3/PLe, repitalos pasos 1...3 para instalar
el homélogo de seguridad en la ranura inmediatamente a la
derecha del controlador primario.

32712:M
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Instalacion de la tarjeta SD

ADVERTENCIA: Siinserta o retira la tarjeta de memoria SD con la
alimentacion aplicada, se puede producir un arco eléctrico. Esto
podria causar una explosién en instalaciones en zonas peligrosas.
Antes de sequir adelante, asegurese de desconectar la
alimentacién eléctrica o de verificar que la zona no sea peligrosa.

Si todavia no ha instalado la tarjeta SD en el controlador, siga estos
pasos para instalarla.

1. Verifique que la tarjeta SD esté bloqueada o desbloqueada,

segun su preferencia.

Bloqueada ‘

32005-M

Para obtener mds informacién sobre cémo bloquear/
desbloquear los ajustes de la memoria, consulte el documento
ControlLogix 5580 and GuardLogix 5580 Controllers User
Manual, publicacién 1756-UM543.

Desbloqueada ‘

2. Saquelallave.

3. DParaobtener acceso a la ranura de tarjeta SD, abra la puerta
del panel de la llave del controlador.

4. Coloque la tarjeta SD de manera que el extremo con el
contacto se inserte en el controlador, con los contactos a la
derechay la etiqueta a la izquierda. La esquina biselada queda
en la parte de arriba.

. =7
%"‘

Tarjeta SD

Al
5. Inserte la tarjeta SD en la ranura para tarjetas y presione
ligeramente la tarjeta hasta que encaje.

6. Sise ha orientado correctamente, la tarjeta debe entrar con
facilidad. La tarjeta solo se puede instalar de una manera.

7. Cierre la puerta.

Publicacion de rockwell automation 1756-IN048B-ES-P - Febrero 2018

8. Vuelva a insertar la llave, si lo desea.

Conexion a una red EtherNet/IP

ADVERTENCIA: Si conecta o desconecta el cable de
comunicaciones cuando el médulo o cualquier dispositivo de la
red estan conectados a la alimentacion eléctrica, puede
producirse un arco eléctrico. Esto podria causar una explosion en
instalaciones en zonas peligrosas. Antes de sequir adelante,
asegurese de desconectar la alimentacién eléctrica o de verificar
que la zona no sea peligrosa.

Si desea conectar el controlador directamente a una red Ethernet/IP,
conecte un cable RJ45 al puerto Ethernet del controlador.

ATENCION: Las negociaciones automaticas de Ethernet de

10 Mbps estan disponibles. No obstante, las conexiones Ethernet
de 10 Mbps no son completamente compatibles ni estén
concebidas para el uso normal. Utilice las conexiones Ethernet de
10 Mbps solo si es necesario durante la configuracién temporal.

Confirmacion de la instalacion

Tras insertar el controlador en el chasis y conectar la alimentacion
eléctrica, la pantalla de 4-caracteres y los indicadores de estado
proporcionardn informacién acerca del controlador.

Consulte el documento ControlLogix 5580 and GuardLogix 5580
Controllers User Manual, publicacién 1756-UM543, para obtener
informacién sobre cémo interpretar los mensajes de la pantalla de
4 caracteres y los indicadores de estado.


http://literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/um/1756-um543_-en-p.pdf
http://literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/um/1756-um543_-en-p.pdf
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Especificaciones

Atributo

1756-L81ES, 1756-L81ESK, 1756-L82ES, 1756-L82ESK, 1756-L83ES, 1756-L83ESK, 1756-L84ES, 1756-L84ESK, 1756-L8SP, 1756-L8SPK

Temperatura de funcionamiento (SIL 2/PLd)

IEC 60068-2-1 (prueba Ad, funcionamiento en frio),

IEC 60068-2-2 (prueba Bd, funcionamiento con calor seco),

IEC 60068-2-14 (prueba Nb, funcionamiento con choque térmico)

0°C< Ta<+60°C(+32°F < Ta < +140 °F) para chasis serie C
Nota: Si durante el funcionamiento se superan los +55 °C (+131 °F), los mddulos de mas de 6.2 W no podrén instalarse en
ranuras adyacentes al controlador.

Temperatura de funcionamiento (SIL 3/PLe)

IEC 60068-2-1 (prueba Ad, funcionamiento en frio),

IEC 60068-2-2 (prueba Bd, funcionamiento con calor seco),

IEC 60068-2-14 (prueba Nb, funcionamiento con choque térmico)

0°C< Ta<+60°C(+32°F < Ta < +140 °F) para chasis serie C
0°C < Ta<+50°C(+32 °F < Ta < +122 °F) para chasis serie B

Temperatura del aire circundante, max. (SIL 2/PLd)

60 °C (140 °F) para chasis serie C
Nota: Si durante el funcionamiento se superan los +55 °C (+131 °F), los mddulos de mas de 6.2 W no podrén instalarse en
ranuras adyacentes al controlador.

Temperatura del aire circundante, méx. (SIL 3/PLe)

60 °C (140 °F) para chasis serie C
50 °C(122 °F) para chasis serie B

(lasificacion de tipo de envolvente

Ninguna (estilo abierto)

Valores nominales de voltaje y corriente

1.20Aa5.1VCC
5.0mAa1.2VvcC

Voltaje de aislamiento

50V (en régimen permanente), tipo de aislamiento basico, Ethernet a backplane, USB a backplane y USB a Ethernet
Tipo probado a 1000 VCA durante 60 sequndos

Peso aproximado 3949 (0.8681b)
Calibre de cable Conexiones'Etherne‘tl p
(ableado e instalacion de Ethernet segtn IEC61918 e IEC 61784-5-2
(6digo de temperatura norteamericano T4
(6digo de temperatura ATEX T4
(6digo de temperatura IECEx T4

Aprobacion de la directiva de maquinas europea

Lo siguiente se aplica a los productos con certificacién de la Directiva de Mdquinas de la UE:

e Los controladores cumplen los requisitos esenciales de la Directiva de Mdquinas de la UE (2006/42/CE) cuando se instala de acuerdo con
las instrucciones incluidas en la documentacién del producto.

e Eltipo de proteccion es Cat. 4/PL e segtin la norma EN ISO 13849-1y SIL CL 3 segun la norma EN/IEC 62061 cuando se utiliza junto

con el homélogo de seguridad 1756-L8SP.

e Eltipo de proteccién es Cat. 3/PL d segin la norma EN ISO 13849-1 y SIL CL 2 segin la norma EN/IEC 62061 cuando no se utiliza
junto con el homdlogo de seguridad 1756-L8SP.

e Cumple con las normas EN ISO 13849-1:2015 y EN62061:2005 + A1:2013 + A2:2015, nimero de certificado de tipo EC de referencia

TUV 01/205/5611.

¢ Consulte el vinculo sobre certificacién de productos en hetps://www.rockwellautomation.com/global/certification/overview.page para

ver las declaraciones de conformidad, los certificados y otros detalles sobre certificacién, incluida una lista completa de certificaciones

relacionadas con la seguridad.

¢ Puede tener nimeros de catélogo seguidos por una “K” para indicar una opcién con revestimiento de conformacién.

8 Publicacion de rockwell automation 1756-IN048B-ES-P - Febrero 2018
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Notas:
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Recursos adicionales

Estos documentos contienen informacién adicional relativa a productos relacionados de Rockwell Automation.

Recurso Descripcion

1756 ControlLogix Controller Specifications Technical Data, publicacién 1756-TD001 Proporciona las especificaciones del controlador, las opciones de comunicacion, el uso de la memoria, la
compatibilidad, la redundancia y los accesorios disponibles.

1756 ControlLogix Chassis Specifications Technical Data, publicacién 1756-TD006 Proporciona las especificaciones del chasis, los requisitos de separacion, las dimensiones de montaje y los
accesorios disponibles.

ControlLogix 5580 and GuardLogix 5580 Controllers User Manual, Proporciona informacién completa sobre como instalar, configurar, seleccionar mddulos de E/S, gestionar

publicacién 1756-UM543 la comunicacién, desarrollar aplicaciones y resolver problemas de los controladores ControlLogix 5580 y
GuardLogix 5580.

GuardLogix 5580 and Compact GuardLogix 5380 Controller Systems Safety Reference Proporciona informacidn acerca de los requisitos de las aplicaciones de sequridad para los controladores

Manual, publicacién 1756-RM012 GuardLogix 5580 y Compact
GuardLogix 5380 en aplicaciones de Studio 5000 Logix Designer®.

Deploying Industrial Firewalls within a Converged Plantwide Ethernet Architecture Proporciona informacién detallada acerca de Converged Plantwide Ethernet (CPwE).

Design and Implementation Guide, publicacién ENET-TD002

Pautas de cableado y conexin a tierra de equipos de automatizacion industrial, Proporciona pautas generales para la instalacién de un sistema industrial de Rockwell Automation.

publicacién 1770-4.1

Sitio web de certificaciones de productos, Presenta declaraciones de conformidad, certificados y otros detalles de certificacion.

http://www.rockwellautomation.com/global/certification/overview.page

Puede ver o descargar publicaciones de http://www.rockwellautomation.com/global/literature-library/overview.page. Para solicitar copias

impresas de la documentacién técnica, comuniquese con el distribuidor de Allen-Bradley o representante de ventas de Rockwell Automation
p q y o rep

correspondientes a su localidad.

Servicio de asistencia técnica de Rockwell Automation

Utilice los siguientes recursos para consultar la informacion de asistencia técnica.

Articulos de knowledgebase, videos de procedimientos,
Centro de asistencia técnica preguntas frecuentes, chat, foros de usuarios y https://rockwellautomation.custhelp.com/
actualizaciones de notificacion de productos.

Numeros de teléfono de asistencia técnica

local Busque el nimero de teléfono correspondiente a su pais. | http://www.rockwellautomation.com/global/support/get-support-now.page

Busque el cddigo de llamada directa de su producto.
(édigos de llamada directa Utilice el cédigo para dirigir su llamada directamenteaun | http://www.rockwellautomation.com/global/support/direct-dial.page
ingeniero de asistencia técnica.

Instrucciones de instalacion, manuales, folletos y datos

técnicos http://www.rockwellautomation.com/global/literature-library/overview.page

Literature library

Centro de compatibilidad y descarga de Obtenga ayuda para determinarc(:)mo interactL’l_an los )
d PCDC productos, comprobar las caracteristicas y capacidades,y | http://www.rockwellautomation.com/global/support/pcdc.page
productos (PCDC) buscar el firmware asociado.

Comentarios sobre la documentacion

Sus comentarios nos ayudardn a mejorar nuestra documentacién para adaptarla a sus necesidades. Si tiene alguna sugerencia sobre cémo mejorar es
documento, llene el formulario How Are We Doing? en

hetp://literature.rockwellautomation.com/idc/groups/literature/documents/du/ra-du002_-en-e.pdf.

Rockwell Automation mantiene informacion medioambiental actualizada sobre sus productos en su sitio web en
http://www.rockwellautomation.com/rockwellautomation/about-us/sustainability-ethics/product-environmental-compliance.page.

Allen-Bradley, ControlLogix, FactoryTalk, GuardLogix, Rockwell Automation, Rockwell Software, Studio 5000 Automation Engineering & Design Environment y Studio 5000 Logix Designer son marcas comerciales de Rockwell Automation, Inc.

Las marcas comerciales que no pertenecen a Rockwell Automation son propiedad de sus respectivas empresas.

www.rockwellautomation.com

Oficinas corporativas de soluciones de potencia, control e informacién

Américas: Rockwell Automation, 1201 South Second Street, Milwaukee, W1 53204-2496 USA, Tel: (1) 414.382.2000, Fax: (1) 414.382.4444
Europa/Medio Oriente/Africa: Rockwell Automation NV, Pegasus Park, De Kleetlaan 12a, 1831 Diegem, Bélgica, Tel: (32) 2 663 0600, Fax: (32) 2 663 0640
Asia-Pacifico: Rockwell Automation, Level 14, Core F, Cyberport 3, 100 Cyberport Road, Hong Kong, Tel: (852) 2887 4788, Fax: (852) 2508 1846

Argentina: Rockwell Automation S.A., Av. Leandro N. Alem 1050, Piso 5, Ciudad Auténoma de Buenos Aires, Tel.: (54) 11.5554.4040, www.rockwellautomation.com.ar

Chile: Rockwell Automation Chile S.A., Av. Presidente Riesco 5435, Piso 15, Las Condes, Santiago, Tel.: (56) 2.290.0700, www.rockwellautomation.com.cl

Colombia: Rockwell Automation S.A., Edf. North Point, Carrera 7 N 156-78 Piso 19, PBX: (57) 1.649.9600, www.rockwellautomation.com.co

Espaiia: Rockwell Automation S.A., C/ Josep Pl3, 101-105, Barcelona, Espania 08019, Tel.: 34 902 309 330, www.rockwellautomation.cs

Meéxico: Rockwell Automation de S.A. de C.V.,, Av. Santa Fe 481, Piso 3 Col. Cruz Manca, Dclcg, Cuajimalpa, Ciudad de México C.P. 05349, Tel. 52 (55) 5246-2000, www.rockwellautomation.com.mx
Perti: Rockwell Automation S.A., Av. Victor Andrés Belaunde N 147, Torre 12, O£.102, San Isidro Lima, Perd, Tel.: (511) 211-4900, www.rockwellautomation.com.pe

Puerto Rico: Rockwell Automation, Inc., Calle 1, Metro Office #6, Suite 304, Metro Office Park, Guaynabo, Puerto Rico 00968, Tel.: (1) 787.300.6200, www.rockwellautomation.com.pr

Venezuela: Rockwell Automation S.A., Edf. Allen-Bradley, Av. Gonzalez Rincones, Zona Industrial La Trinidad, Caracas 1080, Tel.: (58) 212.949.0611, www.rockwellautomation.com.ve
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